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CERŞETORII DIN BUCUREŞTI - COMPORTAMENTUL 
ACESTORA 

 
Marian-Dănuţ Ciulei 

 
  În Bucureşti au apărut şi încă mai apar cerşetori în toate colţurile acestui mare 
municipiu. Aceştia profită de acei oameni ce se “înmoaie” la vederea acestora şi 
auzindu-le vocea tremurândă spunând situaţia în care se află sau, ca în alte cazuri, 
o rugăciune. 
  Cerşetorii au, în general, ca zone preferate, zonele aglomerate, cu un flux mare de 
persoane. Un loc “preferat” de cerşetori este metroul, trenul subteran (de regulă pe 
magistralele pe care mai circulă trenuri vechi - Magistrala Eroilor-Industriilor) 
unde încep să “îşi joace rolul” cât mai bine (prin rugăciuni, enumerarea 
problemelor personale şi familiale, amplificarea unor defecte fizice sau psihice). 
  Modele de influenţare a călătorilor (exemple): 
   1. o fată cerşetoare umblă cu un copil mic, de vreo 2-3 ani; acest mod este unul 
dintre cele mai productive pentru cerşetori, deoarece văzând acel copil călătorilor li 
se “rupe sufletul”, “se înmoaie”; 
  2. un băiat cerşetor spune că singura sursă de venit a familiei, şi anume tatăl, a 
ales să îşi pună capăt zilelor (apropos băiatul are peste 20 ani şi este destul de solid, 
deci poate munci, dar nu vrea); 
 3. un alt băiat cerşetor spune că mai are vreo câţiva fraţi, că ei sunt crescuţi de 
bunica de 73 de ani…şi faptul că el lucrează pe un salariu de doar 560 RON. 
Curios este faptul că, pe acest cerşetor l-am mai văzut şi acum 3 ani de zile pe 
acelaşi traseu şi spunând aceeaşi poveste. Deci, este clar, ceea ce spune este o 
minciună…şi nu ştiu cât din ceea ce spune este adevărat. Şi aceste minciuni 
grosolane sunt valabile pentru toţi cerşetorii. 
 4. mai sunt şi cerşetorii cu defecte fizice, aceştia par cei mai credibili. 
 În final vă spun tuturor celor ce citiţi ceea ce am scris mai sus să vă gândiţi bine 
atunci când aveţi intenţia de a da bani unui cerşetor. 
  Gândiţi-vă bine la propoziţia următoare în legătură cu cerşetorii, atunci când aveţi 
intenţia să îi daţi bani unui cerşetor: 

Credeţi că, dacă, cerşetorul ar fi în locul dumneavoastră, i-ar fi milă şi v-
ar da bani. 
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